20158

!

\

I

'Kl Al

0
2
02

2016. 2.

2aALQ Y

TUSRfE] - SUFYX] - QP HICIHM

Iy

=




I\

Tr

FHFR] AT TE TNQ ceeeerererresennisensisnesisnssesnn,

o}

17

18

Mo
Lijo

iy

il
100

£l

oll

IH

I:IE=I %7"”:‘?’1

o;
2Ry

7

 —
1




SO AlMZI} 0L

1. 2H ¢ "R g SAeas]e] Aol 2ol #3F HE,

AN12zA65 0l wel 2002 @ FE A A

2. LHAY D& = 26870 71&

s Y IIE W] oo 54 3371 7IF)

i E I e I B B A R A
7|2 | ChA| | CER| | EhA| - —3 | I 1l \Y Vv

43 17 24 17 11 12 20 34 21 25 44 | 268

% ZF7|2H AX[eI5 J|F ;3,000 (1), 1,000 (1), 500 (I11), 300H (IV), 150 (V) 04t

3. WIHHHAY D12 @ 20143 11€ ~ 2015 109

H
mHylED xo m 2 HH
c>7|"I_T'__ T I °7|'LH r=) (1 00%)
e — A AL &dst S
1] HHEOy ol=2} 1= _
HEEXIH| 27, MEA|CIZAIRZ S
MaHEOIAM . AlZ2|M H T =TT o/, om — = o
H,_I‘—=|'—.I_1-H o= Too 12 | '”_l_ : 37H '-_—._F-?—II'—WI 13.5
ol A R HEIHA DR 0|3, AFSAR =7 =
Eol x . A.I — (=3 - — ,
(90%) - o _ H[-_lfl__rj_H _JFI:HA}Eﬂ SIAL i-IEdIlL__?,r EI-A-{§|. =
—I—XIA = x‘IE'F’Q_A'E__ A1 — =] - o =2 O o
SEALE| HFHoA-Zat JHM . 370 Cre|TiH| 20.25
_ SHE=7 12 °|I:I|-I:ll-I| 1oIAlT1 §LA-I§|. =
Haldbx|] 2l Al71 8HAM S cooo Tleo™, o= = o =)
o T i HYs WM HE ;17 Chelobx| 3.0
X
a3zt
(10%) S SE| R} LA SIAA UM HE A7) T oA 7.0
HIE A = 54 FA HiIE H = ool Clo %‘E‘g
SR Al F=2 HE ) T IPNES e - E S D= S i 10%01 L




)s

-
it

SAARE ol&aA A

)

hva
ar

al
=

)

-
it

T

st M HH 73770 A

3

HiaAo tj

] Z]
A

=

O S AEE HERIEH A
A

0. 8Ji

0P
ol
B
NI
KO
__A_ﬁ
LH
o

__Ao

@

—_
10

™
)
ﬂl

N

T
Mﬂ

=z
oy

93t 7

Ea

7Fg Al

3

4497 AN

3

)

ul
=
9]

ol wet =R 7t

.

=
=

A E

00

KD
KI0

Al

3

6. i

o FUE A P wEA-FEAA oY Fu

O

2t
(=

Kol cHeh EA|

o
o T

Sl

# S

aw,d



ol
Ki0

@

!
Ljo

Ly

1
100

OF

@

il
jo

5

__.AO
o

R0
oF

T

i |

%

o

A, F7| A, H7| S84,

.I

X

ME 287, o 787

%) £

20jAlE], 52

3

At

jara A
o

, QIMTA

]
AR EL

=

(o]

=2

t

—

PPN
S o

]

Al AtElE
7|otNo|=

fre §
o

b

—
o

ME
|
27
o

t

2

t

—

CHs
=

TH

Rl

KO
o0

Ko

@

RO
00

Klo

REx[ S|

e
7| Z=REX| A

ol
p— —y

il
o

[
Ao
Ho

z |
I

37|
(3,000 0|4})

=l
o

210

27|
(500 o] 4})

fars §
[=)

F IV

bV

[

)
)

27|
(150 o] 4})

27|
(3002 o|&h

fars §
o
fars §
[=)

CUG S
Mo oF o

@
N

oF

ol

i[]



PR 2 v Hold

LS

7
o AR ol =7t wok A, A

AWzt A& @Go] B3 o]Foi7 Aol

ted 71

TAFE 851402 HAdEs2d)Et)
[@

(e

Ay2
EEHR= F$7H109 — 111)

71

A

%l

O

oln

=

FFAR FEe] AF drIRez ¥

L=
o

2

g

o

o

o
Ho

LH
IH

jo

13271 =

®)

) .

19 16
55
713

N

2015‘2014

| .

T

].

[<)

38

|

2014
153

[<]

= L
4=+

41

1

2015

| e
358

9 ol

2015‘2014

76

J

=

=

|

2014

71

|

a8
SF

2015
R

40
2014
Sl (14de 2547) 71® F 10870 71, 42.5%)

—£
=

44
2015

A A o

AL
T

t

7|
100 -
80 -
60 -
40 -
20 -~
g%i

H] &8 49% 9]

O AA 2687] 71& T 257 oAl
-3 A

R
)
B

‘_Il,”
ey
g
oy
NF
750

a%u

0

i
{t
#

iy
)



O 71 348 8%

(92.6%0) 2]

=
u

I-IT1

|~ 300 0|4t 467H)

O|X|2
o1x|2l

2= 1,000 0[&F 547H), =& - 1V(

=R

Mo

<
Pl
50

|

i
100

@

926

851

857

579

1l

883

86.5

895
801
76.8

811

L
1=

100

290 -~

50 -

40 -

30

e el = R R - e R
= BB |8|8|R|F|S|8| 5|8
Ll :

= wlglalo|mlelo|o) e
2 o |4|5|5|5(5|5]5]2|2 8
o .
| _—
|
[
o 7
ERIE 5
il
o b A I I == - = O = T I
nxdﬁo glale|s|z|gld2|2|e
= Al el |an | |||
0
ERE
- =
il (o fnfniolonfginlolola
ME (B|(SRIEILILE S %8
ol Tl
= O
= | K=
& | o
| el
| &l @ fon =i |mfo) o)
”
A mﬂ__u SIS IRIS ICIB|H|=|% (8
|H_...1
%ovﬂ
Elc
ERIES
i ;
ol o |ofols|2|olal~|Nold
mE S[S3| S| 58|88
E_v...m_u_
=]
0 =<
R N R =R R N R R R
o I I R R I - R AR el
- 5
ol i
al

0 i Hla My
| ar |k |l = || o
1 60| 0| ™ | 7 [ HO Ho [ pjg | FoO (&4

Kt MO | Fo FHo

ilin
o

i
{-

KH
ol

7HE

~
o

off

(mE|
o

[Ho



ST A

3

)
Jo

O (M%) 671

X

AA N T eosx)el 7}

)

0

i
K
I

16.5

ol M &

831

856
| 850

20.8

ot Ee

=

1[g]

-

i
K
I

12.0

A28 H

7t 7=

=

>
:

upEim) olma) 2

9.1

11.0

15.2

12.1

SujeLeel M A




Al

oA
T T

Rooow R
ST O
T X < N
T+ T - A
B r ) R
o 30 B mmv A
oF ofl i~
o =< ! X Mm
=0 Ex g
®ooRkE & 2T o
—_ XH
S T S
c. g B 2E o
) m ° 10!
K N omg = _ﬁ_uom
o 8 T & 9
To = M T ,_rl o G
<~ - = A Mg N Ho ~
By o A e
o A K v
= \O X
- Wﬂ o + 8 ,E S
— B CINEY =
AN ok oA T
0 T mr o Ui tol= =
Ho W ﬂ Gl = o <
0]
w_m Mo % Ao Ww g5 BN
~ _z_l K0 < =) A N .._._w_

85.6
K

g

FS

T4

61.9
=2

21 1L

=

=

85.0

888
825
74.9
= ==01V

942
=110

pe Astz o

[¢]

o,

rHSt
HSE
Hi=

86.0

852

{7

835
o

=
=

100 +
20 -
80
70
60
50
40

- O, A E@E3.08) BT



< &5 Al >

ol
Pl

i
L

C!

atof

N

195 =T 2PgoiMe +

e

*

ZAt

=
=)

Al el-&{7F Alef, ol X

1

110

YALAS UEHT H

—
—

oZ 3}

1o

o
i

Ho

Ly

I[e)

i ==

o

St7| ¢

ol

®l
K0
ml
K0

el
ol

==
1o

i

ol
(o)

O
oll
HO

ofl
ml

Ko

ol ZAFFA]

s

SOl o=t 7| 2o F22

0f 3% | &

II:I

ol




A A

- A

ol u N

- ol -

m TH N

R0 < )

= % P

[o op = NR

WP oo 2

M AT o R %T

o0 "

o0 K

< w B

o o ofi N
N I Pha, X
mo Kl oo T2 A
oK e B o 8 =)
w3 o oM W
W,A_u =5 — T =
N Aﬂ e W e ﬂo _A_Vo_u

hal = ~° =~ [40
SV = B
A ®E ® - ® N

! — \e}
woEd B S ooE

R < Ho o
o LI © T ,_, Wﬁ
Wy R oH
o # @ 0
o E__H %I Wi~ M7ﬂ| > \o|._

Ko ) ﬁJl
TR T N
MR mw Y
‘N.._ 10 N ‘&v ‘)AI —m— _.Li

# \

88.1

|

63.0

7FA AE o9 A

[e]

89.2

?4.6 I |

91.1

93.8

96.4

H 89.7

93.6

80.9

|

80
70
50
40

100



< &5 Al >

ol

Al
=

=L |
=

- MEE Mo E

A By

*

AOH
14—

3| olef AlkHAl,

JdMUE, E7] 5

| A 22

o]

A
T

To[A 2 AHA S

Al

IA
MHo

S/HE AHHZAL

2 A2,

5]

= 100% =74

21} 2IMol= ZiAL XX A}

DAL

A
S

HIA

=
)
By

i

H

ol
00

ol
jo

1ol
=

2 A

St
=R

Mot Held SHOAM = i

1

O

Z~ O]
T M

ol

_10_



82 AA-AA

517

- A A

MK

= -

)
~

o

ofn
T
H

f—

o
NI
Gl

To-

oF

7t WMt O|8l, HHE I KIS A|ZH

Sk

k=l
S 4 R

% MEHAMTIH ADDHH ol Sf

59

W ApE AR FRRE, EAAFR} JF AA

=]
T

Els

o

f—

0

T
H

o)
w5
~

g
Kl

T

1
100

0

Gl

90.5

873
821
70.8 703 I

s

=
o
0

Mo

_11_



< 24 A >

L

=1

1 ALY 7IE EH

YR, x|}

=2
o

AN
T
AT AAEN 2= S 2 oflg2ke 9

i =

5

e SSFARZEHE N ss22

A=

bs

i

1[0

L2(7t 7t

ik
—

i AbRiS]

=1

I== 5tod

1=2SEL AL, dE LHFAlE Y

sto
-

® SIEKDN, A}

3

H AI4AL

5

O
ol

ml

oIl
__O._
i

i
KO

S}0d

T

ofz

i
H

o & LA[H

F

A
K

.l

ofl

o}z

7tel 71§

o
o

=

o

IHR| SAAIZI7] 9]

HMEZE X6t

=
=

M A

e o7t R& AR HMA

| &

e

24
=

s O
T AE=S

HI5t
o =

ALxof o

=
=

Abght| S

{

0

_12_



S 37K STt

HHE T o %], 2ATAHAY 94 )

0 2948 3d9 28 A

2]
Ul

T

I
100

OF

Y

85.0

86.2
| 480

90.5
IZImly 2DV

954
L

76.3

90.6

[——
fi%e)

A Al

=

=

d2 F A= A7] v
747 A

1

T

=]

1571

3 A 0) 9}

=
[

_13_

=

9]

=
T
T 83.17

4

VL
o

AN £o] Be

A 7189 ST B 71
FHA ) 2

—

1 =3
=

% 26871 7|zt



o MMAN Tglo] ERFt Al (57 F= 202)

a4
=

=

+ Sx|7|g 7

A
T

@ __O._ =

& Hoor

=
10 <l &I

Al MO KF

=T

e HIRE SHAR (107] £2 542))

=
=

=oF S ZE|AA +

k

o
=7

o

E
il

N [

K0 X0
—r l_l_lo

ol g
K UF
U B
Kj0 OH

BN

=
=

ZIAA

=
L

|

I

=
M

Hi

ol

E
S

ol
ol
ol

o]
~NO

Jo

LHr
NI
5
@
~J
oF
oK
@
(e}

<

o]
~O

ofr
E
ma
%0
oK
_ll_
T
ol
ma
%0

< 24 At >

P XFEAM

.
o
[ -

P A ol ohet

o2l

=1y

o HE0] Al

to1 7]zt HEeHY Mo =3

AHZARZAM | ZE2ta

oIl

—gq
=3

ta, ZE|At

1[e}

SAte gsldo] ofd HEH Jiojl=5, Fof

&
=

® o=z=

Kl
o
1

oJ
Kl

4

H|A

—
—

ol

!

ol
I

Uk

oju
jo

20S

X
S

k=)

At 2d, &" Zol

=E|
=

s

SEzIciy

x| o]
x|

_14_



243}

&k

mK

=0

ﬂﬁ
-

374 EHe oA

st

O RIS WA B A

=
Ll

Ly

i
100

=

X

20.3

|

5

h

891

|

929

96.7

87.0

954

858

922

884

1]

100 -
90 -
80 -
70~
60
50
40

ZEmIY

Oz =510 55

ImE=2)

#

~

ar
i
KU

&0

< 24 At >

ol
Kl
__o_H
o

o

O 53

ol

Y

Gl

a4
=

=

o

ot7| 2

b

of ZA MMAe=z =

EM
-/ O

gl

Gl

00

RO

_15_




7F

]

)
‘lo

2oFYA S

g2 =

[]

T fxil
&0 % "
Pro% 33
00 - % N I~
3 =l N :.L o no no
i ., O] ) Ujo Ujo
o o1 Jo- = [als ™
. R SO 3 ¥
- I of T = T T
&0 i rlo ‘UI ﬂ m - ©
A © = o_u N O
s NG - N o
7T 4 -GN + A
A K : 0 o N2 =T Lo ud
o & i {Jo M o Ak G
m__“.__. ~ file) X =
0 % o = e = 4
ow " =% oy X OO
Al o %0 I_WI <° fr & R0 R
= S ] Jme W oM = v T
v o o 0| ~ o
) " ~ X o MO
o - 0 B Al
: mmm: P "o i
; I < i
g l B < M % Ik ulo
_ _ _ B 3 ™ \._,_.A L K Hm
0 K
8 & 8 R 8 o mﬂ @n 20 W
B o x © T
<4 <
- Nr _
O

 8.07 (144 553 7.04)

HT 252 8.36 (144 352 8.06)

o

JET 2
_16_

LS
o

=)

o

A M2 2871




SERER
AloflA 7t

iL=h
o
—
ot

A
—

54

o

~
T =

Lt

7b wrd &

—

—

Al

=
T

b

HE

ARGV

—

bt AAA, B

rd

t01 X|IAt=|0fAM2f 2

—1
[ ]

5tof

=l
o

KDN, A}

=

.{

Al
HA|

F

<)
—

=1

_
[Lm

# (OlAl)
=

X o L 50 o) o)
um N~ s o o W
X %o nH N N
=
5 SO
. O —_ . =
N 80 O N
A 5o W W PR
) 7 Bo
i Hx = 3 )
GO LR R
~ o= Y u
<0 X X i
e M m B g AR T R
Onu X _._._o XO ‘_ﬂ_l L [00 ‘ﬁl o
o) il ™ ol ol = N (i
U o = W oF Ki X
B = < ry X ojo =0 o
~ K Al <7 Bl N m_=_ N
i 4R I Mg O e
RE R omT VY Em ww oz
_ 0 ][/
TR B =@ o Dz " ﬂ__rw il
Ty o omw ¥ Ha K
T ¥ ooX gw g OBELR H
KH = o — T8N F w ~
o S g X CTRL ol
BT o B H BT w
e 3 R a2 o -

o & .8 WT MWe B4 o
T < % ~® YZooow ;s
T AT g4 % WY
M E e A Moo R
Kol = ogw = 0w "R
\ O \ O |

_17_



4

O 2015

(‘16.2¥)

-
X

(16.2¥)

Ho

(‘16.2¢)

H(1639)
— 1 8 —

A} ] AEF(16.39Y)

O 2016



2001|2015 SIIEX AMT} )| Q¥ S3

¥ SEU 7183 A€ Jtude 9.

== o = =7 —_
O 433718 @2 : 81.17)
T& S21(22) Z=2H1(14) =2kl (7)
Rl E I =IUES W=
152 S ESTET EEES
ESPNESE =543
= MEELE #EH IS EAI9 3]
o= 2722 ETIES SPepTE
SH SRR AN
s QrArs
DRSS =&Y 2Ixj2{ obx 9| 213
e kS
= UF TEA
IENES
— dEREEE
SE HEE
MUEARI IS
A|Z 0| OFZ OLF X
sus
sz
ELES I ZHEH 28993
. 2010k = e YHSASHCAHMH
455 NENES 7| &4
=353
- EREE =47\ R %)
SS= o|ms

_19_



O F4ANTA @2 : 865%)

= — — —
T= 152 0= 3=

il
D
ojn
I

MEIEE EXMLT AT

=
dM4=E

P2 2A|
ChE B oAl
Al NESHA
At MBEHRIX|A|
=l IEN
OIF LA

0 N&2AAN DA @2 : 80.17)

22 | 152 253 =& 453 Z
47| SEA | F7| SUEAl | P YMT | ZH7] DA 5144
47| MEAl | Z7| KAl | M2 ZAMT | ZHI| oA ol
27| 29Al | de YA | M2 202 | F7| 8olA
NS 27 | ®M2 MFA | oM YET | Ay ZalAl
_ Mg em7 A2 Z3lA
1= | on =my Mg motq
AR M e
CHA 22 HFA

_20_



= : 88.3%)

_E,_:>|

(] A= 2SA

of

®0 R0 RO
Ol Of Oif
ENENE
K <1 <1
#0 D Ofl

R0 RO
OFF Off
ENE!
K] 2l
o Ko

X
<A

o : 76.8X)

g

O =3d HE (

ENE!
Tor or
oFl RO
~O0 I

ENENE|
Tol ol ol

iy
I <1 I
0 IF K1

ENENENE!
Tor o 7ol Tol
T o7 o7 oo
O 30 30 I
< &Ko Ko

ro o

= : 57.97)

g

[] 3FAE (

T
ol oFl

__O_

orl of of
[0 H0 FO

Lt
a
M| 2=CH
55

o
0
[l
o
N0

o

2 HMIE
=Y

_21_



0 F38F3AYA FF37]1F1 -0 @ : 926%)

= 33718 1(20) S3712 11(34)
dz = x| 2o st ESAL
FANSZAL St SA L
SR EYEIAL Stz Al
153 st X skmaFad
St XS AL
SIZHTA|M ST
St etd St
SAZLEHSE HUEEHMAE I
=RIAZ S WEHHSE
CHEHR ALRFA} DI SH
MEHEZ el
MEEYA|ZA| AT ZA} CHEA|E =S A}
St2=0|EZA} TENS3E
St 23 AL MESYAA L 22| SEH
St=EESX[o|2 3t TMAHES TS L3S
IR} A} MNBEHEBTIZ
SR 2 ZA} M WS IA
2= StEAE T SAl OIM =AM SESAL
SHREX|ZTENZA} I IFA K A}
SHHKPSH) EE=t-
EE=E I
St A QMM HAZ T
St Aol ST
St MEUA
St MR SAL
St RpALERE | AL
SN 7|t S AL
SHMKDNE
SHESTEEYS =SLSH
3= §¢ﬂa8@ ;ﬁigﬁ
SIZ7tAZAL st=dEl|=
SR MALS Al
S il
4= st =
552

_22_



o : 89.5%)

g

-1V (

= ol _ o -
R B I o o o oF! of! <
> AmﬁAﬂ.r_r_ o) B o 1 <d ._ MO — T il of [Ho
= Ao = Ho < m 07T T 00 Fo 19 5 1 N 3l oz .
Mo UK Lo E S0 O B~ [0 ol ol 22
oy | W< ot WK 7 HORIKD @) K RIRIRS | HOHo [y <
YN AR T o S SR T R ozj___ H0 ro
N |egRon S E S w83 gn waid Nz
T BRI =) F3o QI ROR o LRKE HX
Mo i M 7ol 7ol 7ol 20 IF Ho &r Ko w1 <0 ofl I = = I rr ~N <l
) ol = <OKF nr Air i T w | RO O
= < Tol ol ﬁ
=
N o BT
o | . H0 Mo -
= AJ_lzo c._:._o_._:.*__.ﬁ.v_o_._._=.+__oa._A ol <<
= |y 040 Ho il = z 10 O gE MO Mo | Mo < Ho Fo &
L mxH o < il < K240 g i< 00100 0 o 30 0l] 4
Bl MArg e RIS E L < Kjo ol =
N :m_ LSl < SU@r | Off =1 O 3r 0 o1 iy T
Ho 1o __.A_._. OF 3 70 3r m_| A_/._ < K- | & M o O- 5 K<k i
Ho I Ao /o rir Ao L) i Ao o | ol i mll I ol
io K e nr ol ol | T ol ol <! ol
M T 5 W
I i I
1
M- ujo ujo m__o )l Ao
8" ok jo jo
< 0

_23_



o

o[
iy

F&GA FFI)IRV @I : 85.7F)

M| F== M| K7 A 2 AIE]

o[
iy

sl eSSt

= 0|AX|7 [ = E 7t

SEFEINIEH

o[
iy

st EESSAUM

=32 of3 A
CHREAIZAL
CP =Y
Mg ZAl
S 2H e

B

B2 Al Mok Bk
S ES

—
=XK=]
Esd

oK
-4

o[
iy

Zpod A|

o
CHE EA

=085

o

A

Al

H1
HL

@
o — ok

rok

K

AN d 22| S E

ofr
il

et dae[SAt

Sh=sll 28

_24_

TH> Ok ool
o 1 o



oty HIIRE CHRDEN| « 25 A H| 1
1-1. FHMIE R Ax 75 2 Ry 23t
(020, 71ZAXGA - FAFHEA| 0.20)
Ll 1-2. AA A &3}
A=z} (0175, 71ZAA DA - F2 oA 0.27)
= 1-3. Fo A 733}
(0.15) (0.325, 71ZAA DA - FAFIDA 0.53)
1-4. AFsl7] 3 whisl @ a=F A31(0.30)
(& FaA A )
A =ma. | 2-1 YFER FHA R A= A4 B
A=A (0.40)
A a1 2-2. GF-FXH F AW F74(0.30)
AT 01 23, ARANRAR 3 ABARE 29030
= - 3-1. A&=/hd AaaA o] 34(0.30)
-1 Hallake 9l B gl o k)
(090) Xﬂ 7%.7 }1‘:]. 3'2- 'l‘"ﬂ 0060 07]' 7H {\j-ﬂ]—Zﬂ o] Bg (030)
(0.30) 3-3. WHp-ujj A}&A1 3 F31(0.20)
3-4. F-oF ok FF7H41(0.20)
Z A} 3] 4-1. 7\}2% LA P L o I PR A7}
ma A |42 FHEAE Z43H0.30)
(0.225) 4-3. REEg AR 24H0.50)
5-1. 5749 vz A =3H0.40)
Ho A 2
Ax g4 |52 Al &4 B Al B 5(0.40)
(0.175) 5-3. HojAluzt e 9 B BEFd HA
Alar 244 $4(0.20)
1] A= 74X _
B. Hafulx] il 1. ¥ = 7§41(100) AEH7}
(0.30)
R
-3l 5 2 2} ~
(0.10) 1} 4l (0.;0) 1. F3iAbA @A o v (100) FAAR
C. HHE-j B o 279
A1 3 A AR | L AR A 20 Px Y
o v = e 10%7+A]
FEE

_25_




0 =-349us 2 $39=

oty QoIFE CHR[TtH| < 25E 1A H| 1
- 1-1. FERMER Ale 75 9 Uiy 43}
T
o (0.20)
2= 1-2. AAZHAE 4 310.40)
(0.15) 1-3. Fu) 28 73}(0.40)
BA TR 00 A BugA 243H050)
2124
A 3L i
B (0.15) 2-2. -2 AR 5 7K(0.50)
A R
W gxn. apegol | 31 AEANA A3IA 19050
T =
w| =9 AAND |32 RS ZEAH F71(0.25)
(0.90) (0.30) ) Lt ) o
2 3-3. Fall FHFEoF FF7H41(0.25)
v Ay 4| S _
SAAE g 9ews B484050)
cEC R
A T Ay wns) sabe 2H0.50)
(0.225)
2 5-1. B35 RhEA A1 =3840.35)
A gl
% A g4zl |52 FY4la 443 2 4laA} ®H.5(0.35)
0.175 _
7 (0.179) 5-3. Fuflalaiz BE @ Al 34 3H0.30)
FHEE A ] .
B. 2uju}x] (030) 1. €= 7)41(100) A&7t
37
2] Ba] =2 A x
(0.10) ;qjgﬂ R %6)} 1. BojAbA 94 ol W(100) AR
C. Jh-gf < 20)
=7 o
Al 24 7+ A by R ) A)H =2 dx S
;Tagz j=Rgu ;q 1 ‘T‘J'H ] 'l"X H 10%7]]_;(]
T\

_26_




